報道関係者各位

2025年9月吉日 株式会社アルマード

卵殻膜≝美容液の名品 「チェルラー ブリリオ」が誕生から10年

発売10周年を記念した特設サイト公開とキャンペーンのお知らせ



株式会社アルマード(所在地:東京都中央区日本橋、代表取締役社長:保科 史朗)の卵殻膜**美容液「チェルラーブリリオ」が、2025年9月8日(月)に発売10周年を迎えます。

このたび10周年を迎えることができたのは、数ある商品の中から卵殻膜の力に共感し、ご支持くださった皆さまのおかげに他なりません。そこでご愛用いただいた皆さまへ感謝をお伝えするために、公式ECサイトにて10周年特設サイトを公開するほか、キャンペーンを実施いたします。

これからも卵殻膜を通して、世界の人々の人生に美しさと健康をもたらす取り組みを続けてまいります。

■アルマードの研究から導き出された「ブライト卵殻膜エキス®**/

チェルラーシリーズを代表する「チェルラーブリリオ」。主成分の「ブライト卵殻膜エキス®**」は、当社が創業時から20年以上の研究を重ね導き出した集大成であり、肌のコンディションを整える独自成分です。年齢を重ねるごとに乾燥しやすくなる肌を、みずみずしくしなやかに整える唯一無二の成分こそが「卵殻膜」。しかし、卵殻膜は水にも油にも溶けにくく熱にも強いため、商品化が難しい天然素材です。

当社は大学を始めとした研究機関と基礎研究を積み重ね、肌への浸透 *3 性を維持しながらも卵殻膜の特性を損なわない独自の加工技術を応用した「ブライト卵殻膜エキス $^{(**)}$ 」の開発に成功し、いち早く「チェルラー ブリリオ」に配合。その後も研究機関と連携を密に図りながら最新の成果をタイムリーに反映し、時代のニーズや使いやすさ・続けやすさなどを見極め生成方法や濃度・精度を見直し、バージョンアップを重ねてまいりました。





■「チェルラー ブリリオ」を支える「卵殻膜」ってどんな成分?

卵殻膜は、卵の殻の内側にある厚さ0.07mmの薄い膜のこと。古くから卵殻膜が肌や身体のサポート素材として活用されてきた経緯や、スポーツ分野での身体づくりに関する情報がある他、18種類のアミノ酸・コラーゲン・プロテオグリカン・ヒアルロン酸などのうるおい成分を天然の状態で豊富に含有しています。

アルマードが長年の研究の結果導き出したひとつの答えは、「卵殻膜が"美しさの源泉"を引き出す成分」だということ。年齢を重ねると失われてしまう構造に着目し、美しさを蓄積する力を支える唯一の成分であると考えています。生命力の根源にアプローチする卵殻膜ケアをご自身の肌でぜひ体感してください。



①最新の研究成果を取り入れ、進化させてきたベストバランスの処方

「チェルラー ブリリオ」は2015年の発売以降も継続して研究を行うことで卵殻膜に秘められた美肌の力に関する発見を重ね、最適な処方へ改良を重ねています。また卵殻膜 *1 以外にも大人の肌に必要な成分を厳選し、時代のニーズに合わせて見直しているほか、常にお客様からのお声をもとに使い心地や香り、べたつかずに肌になじむ浸透力 *2 など「毎日使い続けやすい」処方にバージョンアップし続けています。

<バージョンアップの歴史>



②"取り入れやすく""続けやすい"ように肌や季節の変化で「選べる卵殻膜**美容液 |

「チェルラー ブリリオ」の特長は、効果だけではなく「いつものスキンケアにプラスワン」するだけの手軽さにもあります。今お使いのスキンケアを変えずに導入美容液として取り入れ、 $4\sim5$ 滴を肌になじませるだけという使いやすさです。それは「毎日必要だからこそ」の続けやすさを追求した成果です。また、チェルラーシリーズでは肌のコンディションによって使い分けられる卵殻膜 *1 美容液を他に3種揃え、肌悩みや季節ごとに使い分けて続けられる「選べる卵殻膜 *1 美容液」定期便制度*を導入しています。 (*公式ECサイトのみ)

■「チェルラーブリリオ」商品概要



どんな肌も虜にする、卵殻膜^{※1}美容液の名品。 独自成分「ブライト卵殻膜エキス^{®※2}」と、シワ改善有効成分「ナイアシンアミド」 を配合、生命力満ちる肌へ。

毎日のスキンケアにプラスワンするだけで、年齢とともに変化する肌を、やわらかくみずみずしくしなやかに整えます。肌にのせると、スルスルなめらかにのびてなじみ、吸い込まれるように浸透^{*3}。触れる度に嬉しいハリと柔らかさへと導きます。

【商品名】チェルラー ブリリオ (販売名:チェルラー ブリリオ N) 【カテゴリ】美容液「医薬部外品] 【内容量/価格(税込)】15mL/6,600円 30mL/13,200円

ご使用方法

洗顔後、一番最初にご使用ください。4~5滴を手の平にとり、お顔全体に馴染ませてください。

■肌悩みや季節ごとに使い分けられる「選べる卵殻膜™美容液」ラインナップ



みずみずしい輝きを放つ澄んだ肌に。2つの有効成分^{※6}と独自成分「ブライト卵殻膜エキス^{®※2}」で、美白^{※5}しながらハリ・ツヤあふれる肌へと導く卵殻膜^{※1}美容液。

【商品名】チェルラー ホワイト
(販売名:チェルラー ホワイト ブライトセラム)
【カテゴリ】美容液 [医薬部外品]
【内容量/価格(税込)】15mL/6,600円 30mL/13,200円



リッチなとろみで肌を夢中に。独自成分「ブライト卵殻膜エキス®**′」と高保湿成分で、乾燥を感じる肌にフォーカスした美容液。

【商品名】チェルラー ブリリオ エンリッチ

【カテゴリ】美容液

【内容量/価格(税込)】15mL/6,600円 30mL/13,200円



深い浸透感***で豊かなハリとキメが整い、ピンと弾む肌へ。年齢とともに深くなる肌悩みに着目したトータルエイジングケア***美容液。

【商品名】チェルラー プレミアム リフトセラム* (販売名:チェルラー リフトセラム) 【カテゴリ】美容液 [医薬部外品]

【内容量/価格(税込)】15mL/9,000円 30mL/18,000円

<販売チャネル>公式ECサイト、一部バラエティショップ・ドラッグストアなど

* 「チェルラープレミアム リフトセラム」は現在公式ECサイトのみの取り扱いです

■「チェルラー ブリリオ」10周年特設サイトのご紹介

「チェルラー ブリリオ」発売10周年を記念して特設サイトをオープンいたします。この機会に多くの方へ卵殻膜の魅力をお伝えしたく、さまざまなコンテンツをご用意しています。「チェルラー ブリリオ」のこれまでの歩みをぜひご覧ください。



[URL] https://www.almado.jp/cellula/contents/anniversary/2025/

■「チェルラー ブリリオ|誕生10周年キャンペーンのご紹介

発売10周年のご愛顧に感謝の気持ちを込めて、チェルラーのスキンケア商品(一部を除く)をお得な価格でご購入いただけるキャンペーンを2025年9月8日(月)10時より開始いたします。この機会に美肌の源泉である「卵殻膜 *1 」をご自身の肌でぜひお試しください。



【実施期間】2025年9月8日(月)10時00分~9月14日(日)23時59分 【URL】https://www.almado.jp/cellula/cam25_cbr10th/

■「CELLULA (チェルラー) | について

CELLULAとは、イタリア語で「細胞」。このブランド名には、私たちアルマードが考える継続的な美や健康への基本スタンスを表しています。CELLULAは、アルマードが独自に研究開発した高品質の「ブライト卵殻膜エキス $^{(8)^{22}}$ 」の力を感じ取る、ただひとつのブランド。選び抜かれた肌に嬉しい成分が、肌の美しさを引き出します。使うほどに、美しいいきいきとした艶肌を目にする喜びを。CELLULAから、肌とあなたに新しい未来が動き出します。エイジングケア *5 美容液「チェルラー ブリリオ」は俳優の大竹しのぶさんと檀れいさんを、美白 *5 美容液「チェルラーホワイト」は松雪泰子さんと栗山千明さんをイメージキャラクターに起用したCMを放映中。

公式ECサイトURL: https://www.almado.jp/cellula/

■株式会社アルマードについて

健康と美しさをもたらす「卵殻膜」が持つパワーの可能性についていち早く着目し、「CELLULA(チェルラー)」「CELLULA FALCO(チェルラー ファルコ)」「Orphe(オルフェ)」「TO-II(ティーオーツー)」「Ode(オーディ)」「ODE MODE(オーディモード)」「III型(サンガタ)」「AMF(アマフ)」等のブランドで化粧品・健康食品を展開しています。

■会社概要

株式会社アルマード

代表者: 代表取締役社長 保科 史朗

事業内容:自社ブランド化粧品・サプリメントの企画・開発・販売ならびOEM(受託製造)の企画・

開発・製造

住所:〒103-0022 東京都中央区日本橋室町4-6-2 菱華ビルディング7階

URL: https://www.almado.co.jp/

※1 加水分解卵殻膜(保湿成分) ※2 加水分解卵殻膜(保湿成分)、精製水(基剤)、1, 3 – ブチレングリコール(保湿成分) ※3 角質層まで ※4 加水分解卵殻膜 (ハリ・柔軟、保湿成分) ※5 メラニンの生成を抑え、しみ、そばかすを防ぐ ※6 有効成分「トラネキサム酸」、有効成分「グリチルリチン酸ジカリウム」 ※7 加水分解卵殻膜(ハリ・柔軟、保湿成分)、水(保湿成分)、BG(保湿成分)※8 年齢に応じたケア

【本件に関するお問合せ先】

株式会社アルマード 広報担当 松永 麻美 Tel: 03-6628-0615 /Mail: almado-pr@almado.co.jp